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RAPORT DE ACTIVITATE 
PENTRU PERIOADA IANUARIE-DECEMBRIE 2021 

Subsemnatul Constantinescu Lucian Constantin, în calitate de consilier local al Oraşului 
Brezoi, Judeţul Vâlcea, în conformitate cu art.225 alin (2) din Ordonanţa de Urgentă a Guvernului 
nr.57/2019 privind Codul Administrativ, prezint raportul de activitate pentru perioada ianuarie­
decembrie 202 1. 

În calitate de consilier local, am participat la toate şedinţele ordinare şi extraordinare 
organizate de către Consiliu Local, unde am luat cuvântul de câte ori a fost necesar, adlfcând 
propuneri pentru rezolvarea anumitor probleme. 

În calitate de preşed inte al comis ie i de special itate pentru admin istraţia publică locală, 
juridică, apărarea ordinii şi liniştii publice, pentru respectarea drepturi lor şi libertăţilor cetăţeni lor, am 
analizat fiecare din proiectele de hotărâre propuse spre adoptare, aducând argumente privind avizarea 
sau neavizarea acestora. Comisia de specia litate d in care fac parte a desfăşurat în perioada ianuarie­
decembrie 202 1 un munăr de 17 şedinţe. 

Pentru că activitatea de consi lier local nu constă doar în participarea la sedinţe, în baza 
art.225, al in (I) din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr.5712019 privind Codul Administrativ, am 
efectuat întâlniri cu cetăţenii din Oraşu l Brezoi şi am acordat audienţe, atât fizic cât şi în mediul 
online, subiectele abordate fi ind în majoritatea lor legate de cuantumurile taxelor locale, investiţii, 

servicii le de salubritate, problema câinilor fără stăpân. Problemele semnalate de cetăţeni le-am 
prezentat în cadrul şedinţelor Consil iului Local, o parte d in acestea au fost soluţionate, iar altele sunt 
in curs de soluţionare. 

În toată această perioadă, activitatea mea s-a desfăşurat cu bună credinţă şi corectitudine, 
având ca unic scop apărarea intereselor comunităţii din care fac parte. -

Printre propunerile, amendan1entele şi acţiunile suţinute, avizate şi efectuate în calitate de 
consilier local amintesc: 

I. Lucrări de anvelopare a blocurilor şi refacerea acoperişurilor acestora. 
Anveloparea blocurilor a fost şi este o necesitate pentru reducerea pierderilor de căldură, a 

costurilor, dar şi de schimbare a faţadei oraşului. În anul 2021 au fost efectuate lucrări de anvelopare şi de 
refacere a acoperişul ui la blocul MS, unde a fost amenajată ş i o parcare. 

2. Reabilitarea şi dotarea sălii de sport din Oraşul Brezoi. 
În cadru l proiectului privind bugetu l general de venituri şi cheltuie li pentru anul 2021, am 

venit personal cu un amendament legat de reabil itarea sălii de sport din Oraşul Brezoi, care, în 
momentul de faţ.ă, este s ingma construcţie din oraş în care se pot organiza evenimente sportive, 
culturale, artistice, etc. Această construcţie prezintă mai multe deficienţe, cele mai importante dintre 
acestea fiind: acoperişul deteriorat care favorizează scurgeri de apă în interioru l sălii, s istemul de 
încălzire care nu funcţionează, zona vestiarelor şi a grupmilor sanitare sunt deteriorate. Deşi 
amendamentul a fost votat în unanimitate şi adoptat în şedinţa consil iului local din luna aprilie 202 1, 
acest proiect nu a fost realizat de administratia locală, în prezent căutându-se finanţare pentru aceste 
lucrări. 

3. Deşeurile din Oraşul Brezoi. 
În luna april ie 202 I, Primăria Brezoi a început o amplă campanie de adunare a gunoaielor de 

pe marginea râului Lotru. Deşi s-au facut eforturi pentru ecologizarea Oraşului, anumite persoane au 
continuat să arunce gunoiul în mediu înconjurător. În cadrul şedinţei de consiliu local d in luna aprilie 
am adus în discuţie şi problema gunoaielor din zona Valea lui Stan unde 99% din locuitorii nu au 



încheiat contract cu firma de salubritate. Am propus să încercăm să îi convingem pe locuitorii acestei 
zone să nu mai arunce gunoaiele peste tot şi să încheie contracte cu fi rma de salubritate. De asemenea 
am propus să fie amplasate mai multe containere de colectare a deşeurilor. 

Au fost amplasate peste 15 contaiJ1ere de colectare a deşeurilor. De asemenea la începutul 
anului 2022, tirma de salubritate va încheia conlracte cu locuitori i zonei respective. 

4. Acţiun i pentru copii. 
Deşi, în vara anului 202 1, am avut o 111ultime de evenimente pentru adul li în cadrul Live 

Music Summer Camp Brezoi, un lucru foarte bun de allel, constrânş i şi de stare de ale1tă ca urmare a 
pandemie~ cu viJ·usul SA RS-Co V-2, am reuşit să organizez, a lături de colegi mei, o acţiune şi pentru 
cei mici. Jn luna iulie, în localul „La Cătă l ina" din centrul oraşului am adunat aproximativ I 00 de 
micuţi care s-au distrat şi au cântat împreuna cu actori i de la Teatrul „Ariei". 

5. Amplasare limitatoare de vitC'J;ă. 
În urma d iscuţilor pmtate cu locuitorii diJ1 Brezoi, am sol icitat Primăriei Brezoi, respectiv 

domnului viceprimar, amplasarea unor limitatoare de viteză. În zona Proieni a fost montat un 
limitator de vi teză. De asemenea au mai fost montate limitatoare de viteză in zona Păscoaia, pe 
Strada Panduri şi pe Strada Lotrului. · 

6. Reducerea impozitului anual pentru clădirile nerc:tidcnţialc aflate in proprietate sau 
deţinute de contribuabili persoane juridice. 

La sfărşitul anul 2021, ca mmare a discuţiilor pe care le-am purtat cu reprezentanţi i finnelor 
din Oraşu l Brezoi, am făcut demersurile necesare pentru reducerea cotei de impozitare pentru clădiri 

nerezidenţiale aflate in proprietate sau deJinute de contribuabili persoane juridice de la 1,3% la l, I%, 
acest lucru regăsindu-se în proiectul privind Stabilirea impozitelor si taxelor locale valabile pentru 
anul fiscal 2022, adoptat in ultima şedinţă ord inară, ce a avut loc în luna decembrie 2021. 

Le rnul111111esc pentru colaborare donmului primar, domnului viceprimar, colegilor consi lieri, 
funcţionari lor Primăriei şi m1 în ultimul rând locuitori lor Oraşu lui Brezoi, pe care îi asigur de tot 
sprijinul meu. 

Data 25.01.2022 

CONSTANTINESCU LUCIAN-CONSTANTIN 
CONSILIER LOCAL AL ORAŞULUI BREZOI, JUDEŢUL VÂLCEA 
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